

国内

**50项食品安全国家标准发布
不允许再使用“零添加”等用语**

国家卫生健康委同国家市场监督管理总局今天(27日)发布了50项食品安全国家标准和9项标准修改单,这些标准主要聚焦民生关切和产业发展需求,标准之间相互衔接,协同管控食品安全风险。

新发布标准包括:食品标签标准2项、特殊膳食食品标准3项、食品产品标准4项、生产经营规范标准3项、食品相关产品标准1项、食品添加剂和食品营养强化剂质量规格标准8项、检验方法标准29项,以及《生乳》《灭菌乳》《食品中污染物限量》等9项标准修改单。

截至目前,我国已累计发布食品安全国家标准1660项,包含2万多项指标,涵盖全部340余种食品类别,标准体系中通用标准、产品标准、生产经营过程规范、检验方法四大类标准相互衔接,协同管控食品安全风险,覆盖从农田到餐桌全链条,规范从过程到产品各环节,保护从一般到特殊全人群。

据央视新闻

**教育部:线上线下培训机构
全部纳入全国平台全流程监管**

记者从教育部获悉,《全国校外教育培训监管与服务综合平台应用管理办法》近日印发,该办法聚焦更好发挥全国校外教育培训监管与服务综合平台服务社会、支撑监管的作用,着力保障家长学生和各方合法权益。

各地教育行政部门应依托全国平台定期抽检培训机构运行情况,将培训机构财务报表、人员材料、订单明细、监管资金动账、工商信息变更等情况作为监测重点。培训机构售课退费、监管资金变动等情况应全部记入全国平台台账,确保可溯源追查。全国平台基于相关信息,为各地培训机构年检年审、延续办学许可等工作提供相关数据,作为必要依据。

据人民日报客户端

海底通高铁!

汕头至汕尾高铁是我国高速铁路网沿海通道的重要组成部分,此前,汕尾至汕头南段的部分已经通车,只剩下汕头至汕头南段仍在建设。26日,这一段的关键控制性工程——汕头湾海底隧道成功贯通,这也是我国首座设计时速350公里、单洞双线的高铁海底隧道。

据央视新闻

国际

**美国总统特朗普宣布
对所有进口汽车征收25%关税**

当地时间3月26日,美国总统特朗普在白宫签署行政令,宣布对所有进口汽车征收25%关税。相关措施将于4月2日生效。

特朗普称,汽车关税将会是永久的。他表示,如果在美国制造汽车,则无需缴纳关税。

据央视新闻

**日本拟限制75岁以上老人
ATM额度**

据日本共同社25日报道,由于涉及老年人的电信诈骗案件不断上升,警察厅正探讨将75岁及以上老年人使用ATM的单日提现和转账额度上限设定为30万日元(约合1.4万元人民币)。当前,ATM的日取现上限由各金融机构自行决定,一般来说为50万日元(2.4万元人民币)。

若此规定确定实施,这将是日本银行系统首次通过制度统一设限,需修改《犯罪收益转移防止法》施行规则。警察厅着手与全国银行协会等相关机构协商,以推进协调具体措施。

据新华社

德国新一届联邦议院成立

3月25日,在德国柏林,新一届德国联邦议院成立并召开首次全体会议。

据新华社

新一届德国联邦议院25日成立并召开首次全体会议。根据惯例,新一届联邦议院成立后上一届联邦政府任期也随之结束。德国总理朔尔茨与其他政府成员当天收到总统施泰因迈尔的解职证明。

由于新一届联邦政府尚未成立,朔尔茨及其政府成员应施泰因迈尔要求,将继续履行职责直至新政府成立。目前,德国联盟党和社会民主党仍处于组建新政府的谈判阶段。

据新华社

一句话新闻

北京时间2025年3月26日23时55分,我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭,成功将天链二号04星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

据央视新闻

据工业和信息化部,前2个月,电信业务收入保持正增长,5G、千兆光网等网络建设和应用不断推进,连接用户规模稳步扩大。

据央视网

25日,日本明治学院大学国际和平研究所研究员松野诚也向该馆捐赠了一批有关侵华日军在香港伪造国民政府法币的日文档案史料,这是侵华日军在华南地区进行“伪钞战”的日文原始罪证在国内首次出现。

据新华社

丹麦首相弗雷泽里克森26日针对美国副总统万斯宣布将访问格陵兰岛一事重申,格陵兰岛“不会出售”,格陵兰人也不愿成为美国人。

据新华网

韩国国家遗产厅25日在全国范围发布最高级别国家遗产灾难危机警报。韩国境内多地近日山火肆虐,火势蔓延危及韩国古建筑和世界文化遗产。

据新华社

据《印度时报》网站3月24日报道,印度将首次与10个非洲国家举行代号为“团结”的大型海军演习,这是印度持续向非洲进行军事拓展的一部分。

据央视新闻

欧盟委员会26日发布“应急准备欧盟战略”,旨在支持欧盟成员国,并增强欧洲预防和应对新兴威胁的能力。

据新华网